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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 224  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
manutenção das luminárias dos postes da quadra de esporte Francisco Gomes 
de Melo na Avenida Rio Branco, Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso Ba. 
Uma das luminárias encontra-se com a lâmpada na posição apontada para cima, 
devido as crianças chutarem a bola e atingir a mesma. 

A requerida Solicitação trará, mas segurança e conforto para todos daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 13 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 225/ 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
desobstrução do esgoto localizado na rua Cajazeiras (próximo ao condomínio 
encontro das águas), no Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 
O mesmo já se encontra nessa situação por muitos anos causando sujeira e mal 
cheiro, prejudicando os moradores daquela localidade. 

A requerida Solicitação trará, mas comodidade e conforto para todos daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 13 de fevereiro de 2025 
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121r  SIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 227  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a troca 
de lâmpadas queimadas dos postes do povoado São Jose Poços 4 (próximo a 
escola) no município de Paulo Afonso-BA. 
A requerida Solicitação trará, mas segurança e conforto para todos daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 13 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 220 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, venho informar 
que o PSF (Programa Saúde da Família) localizado na Rua São Vicente, no 
Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 
Está enfrentando vários problemas, desse modo o mesmo precisa do seu apoio 
para melhor atender a comunidade daquele local. 
Ao frequentá-lo observei os seguintes problemas, (banheiro feminino está 
interditado, banheiro dos funcionários com vazamento, Ar-condicionado de uma 
sala sem funcionar, equipamentos odontológicos com problemas e dentista indo 
apenas para cumprir horário sem conseguir exercer sua função). 
Por esse motivo venho através dessa solicitar a reforma do mesmo. 

A Requerida Solicitação trará, mais conforto e comodidade para todos daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 13 de fevereiro de 2025 
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PRESDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 231  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
melhoria no abastecimento de Água que vem do povoado Várzea localizado no 
município de Paulo Afonso-BA, a água nessas localidades no presente 
momento só está chegando apenas 3 vezes por semana com duração de 20 
minutos. Devido essa falta de abastecimento os povoados Cachoa e Bonomão 
fica sendo os maiores prejudicados. 

A Requerida Solicitação trará, mais conforto e comodidade para todos daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 13 de fevereiro de 2025 
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PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 232 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a Poda 
das arvores que fica localizadas na praça Francisco Gomes de Melo, na avenida 
Rio Branco no Bairro jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 

A Requerida Solicitação trará, mais conforto e comodidade para todos daquela 
localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 13 de fevereiro de 2025 
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'SIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 233  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, venho através 
dessa solicitar a requalificação da quadra de esporte e da praça,  localizada 
no Bairro Jardim Bahia em Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação irá beneficiar  todos os moradores daquela localidade 
trazendo mais qualidade de vida, conforto, comodidade e lazer para todos.. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 14 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 234 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, venho através 
dessa solicitar o retorno de ônibus coletivo  para o Bairro Demival Oliveira 
antigo (Siriema) localizado na Cidade de Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação irá beneficiar  todos os moradores que ali reside. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 14 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 241/ 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 
Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 
reforma da quadra de esporte  localizada no Povoado Lagoa da Pedra que fica 
no Município de Paulo Afonso-BA. 

Considerando que a requerida solicitação beneficiará os moradores daquela 
localidade, trazendo mais comodidade e lazer para todos. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 19 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 297 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar, a 

limpeza de fossa  que fica localizada no acampamento Santo Antônio 

(movimento sem-terra) próximo ao Povoado Riacho no Município de Paulo 

Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará mais conforto e dignidade a todos acampados 

naquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 311 /2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar o 

complemento do calçamento da Rua Juazeiro Localizada no Bairro PA IV em 

Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará melhor condição de vida e mais conforto a todos os 

moradores daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 26 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 319  /2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar, a 

construção de uma cozinha comunitária no Bairro BARROCA localizado em 

Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará benefícios e dignidade a todos os moradores 

daquele bairro e outros bairros vizinhos. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 25 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 320 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a rede 

de esgoto da Rua José Alves, localizada no Bairro PA IV em Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará melhor condição de vida e mais conforto a todos os 

moradores daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 26 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 321 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 

recuperação das estradas dos Povoados: Poços, Grossos, Mosquito, Luiz e 

Papagaio todos localizados no Município de Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará melhor condição de vida e mais conforto a todos os 

moradores daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 26 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 322 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Esmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 

ampliação da praça do Sirierma I, alinhando com a Igreja São Pedro e São 

Paulo, localizada no Bairro Dernival Oliveira em Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará mais conforto e comodidade a todos os moradores 

daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 26 de fevereiro de 2025 

Albério Faustino Farias 
- Vereador - 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 323 / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar o 

calçamento da Rua Antônio Valdemir Cavalcante no Bairro Pedra Comprida em 

Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará mais conforto e comodidade a todos os moradores 

daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 26 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 324 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar o 

complemento do calçamento da Travessa Pedra Comprida no Bairro Pedra 

Comprida em Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará mais conforto e comodidade a todos os moradores 

daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 26 de fevereiro de 2025 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 327  / 2025 

O Vereador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar a 

ampliação da rede de esgoto da Rua Central localizada no Bairro PA IV, em 

Paulo Afonso-BA. 

A requerida solicitação trará melhor condição de vida e mais conforto a todos os 

moradores daquela localidade. 

Desde já agradeço sua atenção, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
votos e estima consideração. 

Sala das Sessões, em 26 de fevereiro de 2025 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 328 2025 

O V.,,,reador que o Presente Subscreve, após Ouvido o Plenário, vem na Forma 

Regimental Requerer a Vossa Excelência que se Digne Remeter o Presente ao 

E;tri:c). Sr. Prefeito Municipal Mário César Barreto Azevedo, solicitar o 

celger.isnto da travessa Pedra Comprida (próximo a Brascouro) localizada no 

Bairro Barroca em Paulo Afonso-BA. 

À requerida Solicitação 'cará mais conforto e comodidade a todos os moradores 

de-,-..;.;ela localidade, 

2 	já agredeço sua at„er-,ç2lo, e aproveito a oportunidade para renovar nossos 
c:stirna censideLçj:o. 

Sala das Sessões, em 26 de fevereiro de 2025 
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